



Grudziądz, dnia 20.11.2024 r.

ZP-2847/24

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy środków dezynfekcyjnych na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/95/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy środków dezynfekcyjnych na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: **Z/95/PN/24**), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Do zadania nr 1: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania preparat do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni sprzętu medycznego, niezawierający glukoprotaminy do szybkiej dezynfekcji powierzchni, sprzętu medycznego i innych powierzchni nieodpornych na działanie alkoholi - pianka gotowa do użycia o dobrych właściwościach myjących, przeznaczona do wanien z hydromasażem, na bazie aminy, chlorku didecyldimetyloamoniowego oraz chlorku benazalkoniowego, skuteczny wobec B w tym MRSA, F, Tbc, V (Adeno, Polio i Noro), przebadany wg normy EN 16615 do 1 minuty, opakowanie bez zawartości freonu, z możliwością stosowania w obecności pacjentów, wyrób medyczny klasy IIa, w opakowaniu 1L z dołączonym spryskiwaczem?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1, jak poniżej.

Zapytanie nr 2

Do zadania nr 3: Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowe do użycia alkoholowe chusteczki do szybkiej dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych nasączone mieszaniną alkoholi o łącznej zawartości 60g z minimalną zawartością propionianu, możliwość stosowania do powierzchni wykonanych z poliwęglanu, skuteczne wobec B (w tym MRSA), F (Candida Albicans, Aspergillus Niger), Tbc, V (Adeno, Polio, Noro) do 1 minuty, konfekcjonowane w op. typu tuba a'100 sztuk o rozmiarze min. 18x18cm, pH 6-8, posiadające status wyrobu medycznego klasy IIA?

Odpowiedź





W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

Zapytanie nr 3

Do zadania nr 4: Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że zamawiający oczekuje preparatu przebadanego wobec *Cl. difficile* wg normy dla obszaru medycznego EN 17126.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że opisał w SWZ sporobójcze działanie na *Clostridium difficile* zatem oczekuje spełnienia wymagań normy EN 17126 faza 2/2 dla obszaru medycznego.

Zapytanie nr 4

Do zadania nr 10 poz. 1: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania preparat płynny, w koncentracji. Na bazie enzymów i niejonowych związków powierzchniowo czynnych, z zawartością alkoholi alifatycznych i środków przeciwdziałających tworzeniu się piany, możliwość używania w ultradźwiękowych urządzeniach myjących. Czas działania do 5 minut, pH 7-9, stężenie roztworu 0,6%. Wyrób medyczny. Opakowanie 2L?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 10 poz. 1, jak poniżej.

Zapytanie nr 5

Do zadania nr 10 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania trójenzymatyczny preparat myjąco- dezynfekcyjny, możliwość stosowania w myjniach ultradźwiękowych, niezawierający w składzie aldehydów, fenoli, chloru oraz substancji utleniających. Zawierający 3 różne substancje czynne i trzy różne enzymy, przebadany w warunkach brudnych wg fazy 2/2 norm europejskich tj, spektrum bójcze: B wg 14561, pełne prątkobójcze wg EN 14563 pełne grzybobójcze wg EN 14562, V wg EN 14476 (Adeno, Polio, Noro) w czasie max 15 min, wyrób medyczny klasy IIb, opakowanie 2L koncentratu?

Odpowiedź





W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

Zapytanie nr 6

Do zadania nr 14 poz 1: Czy Zamawiający dopuści preparat gotowy do użycia na bazie aldehydu glutarowego, z dołączonym buforem stabilizującym pH, skuteczny wobec B, F (w tym A. niger), Tbc (M. terrae, M. avium), V (Adeno, Polio, Noro) w czasie do 5 minut S (B. cereus wg EN 13704, B. subtilis, Cl. Difficile 027 wg EN 17126) w czasie do 15 minut, preparat stabilny przez 30 dni, możliwość kontrolowania stężenia substancji aktywnej (paski kontrolne kompatybilne z preparatem tego samego producenta) wykazujący działanie antykorozyjne w op. 5000ml, zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy IIb?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

Zapytanie nr 7

Do zadania nr 14 poz. 1: Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że zamawiający oczekuje skuteczności co najmniej wobec Cl. difficile w czasie do 15 minut w uwagi na bezpieczeństwo dezynfekowanych narzędzi i zachowanie kompatybilności materiałowej.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie stawiał wskazanych w zapytaniu wymagań i oczekuje preparatu zgodnego z opisem zamieszczonym w SWZ.

Zapytanie nr 8

Do zadania nr 16 Czy Zamawiający dopuści do zaofiarowania gotowy do użycia preparat do wstępnej dekontaminacji narzędzi chirurgicznych, zapobiegający utrwaleniu zanieczyszczeń na narzędziach ze stali szlachetnej, aluminium a także tworzyw sztucznych, zawierający kompleks polienzymatyczny (4 enzymy) i inhibitory korozji o właściwościach wyłącznie zwilżających opakowanie 1l; pianka; spryskiwacz do każdej butelki, wyrób medyczny I?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.





MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy środków dezynfekcyjnych na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: **Z/95/PN/24**), w następującym zakresie:

– w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 i zadania nr 10 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 i zadania nr 10 jak w załączeniu

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

